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dásoknál szükség van az emberi felügyeletre és 
az erős jogi kontrollra, hogy megakadályozható 
legyen a mesterséges intelligencia általi diszkrimi-
náció – különösen a bűnüldözés vagy a határátlé-
pések területén.

Az európai parlamenti képviselők kiemelték, 
hogy az ilyen ügyekben a végső döntéseket egy-
szerre több embernek kellene meghoznia, míg az 
érintett ellenőrzött személyeknek lehetőséget kel-
lene biztosítani arra, hogy jogi eszközökkel élhesse-
nek a meghozott döntések ellen. A határozat része 
továbbá, hogy csak olyan embereket lenne szabad 
biometriai rendszerekkel megfigyelni, akikkel kap-
csolatban felmerül egy bűncselekmény elkövetésé-
nek a gyanúja.

Nem szabad elfelejteni, hogy a biometriai ellen- 
őrzésekre használt fejlesztésekben lévő mestersé-
ges intelligencia hajlamos a diszkriminációra - külö-

nösen a kisebbségek, a homoszexuális személyek, 
az idősek és a nők esetében. A szigorúbb ellenőr-
zéssel és odafigyeléssel ezek a hiányosságok kikü-
szöbölhetők. Ezzel párhuzamosan fontos lenne 
a magán arcfelismerési adatbázisok betiltása is.

Ez utóbbi dolog nem véletlenül került be a hatá-
rozatba. Tavaly januárban kiderült, hogy a Clear-
View AI amerikai vállalat több mint 3 milliárd arcfo-
tót töltött le a nyilvánosan hozzáférhető források-
ból, például a Facebook, az Instagram, a LinkedIn, 
a Twitter, a YouTube és más szolgáltatások rend-
szereiből. A vállalkozás februárban Kanadával rúgta 
össze a port, majd áprilisban több jogvédő szerve-
zet és állami hivatal is támadta.
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A ProtonMail titkosított levelezőszolgáltatást üze-
meltető Proton Technologies AG-t komoly kritika 
érte, miután kiderült, hogy kiadta egy felhasználó 
IP-címét a svájci hatóságoknak, s emiatt később 
őrizetbe vettek egy baloldali aktivistát Franciaor-
szágban. Sokan az ügy miatt megkérdőjelezték 
a vállalat szavahihetőségét.

A társaság úgy döntött, hogy szerződteti Sir Tim 
Berners-Lee-t, a World Wide Web atyját, hogy ezzel 
a lépéssel megerősítse azt, miszerint továbbra is 
az adatvédelmet tekinti a legfontosabb feladatá-
nak. A neves szakember tagja lett a Proton tanács-
adó testületének. A döntés aligha véletlen, amint 

arra, Andy Yen, a cég vezetője felhívta a figyelmet, 
ugyanis a két félnek közös múltja van az Európai 
Nukleáris Kutatási Szervezetnél (CERN). Mind Sir 
Tim Berners-Lee, mind a Proton Technologies AG 
alapítói ott dolgoztak.

Yen kiemelte, hogy amikor a férfi megalkotta 
a webet, akkor azzal egy új hálózat jött létre, amely 
megváltoztatta a világot, többek között azért, mert 
az emberek lehetőséget kaptak arra, hogy kap-
csolatokat építhessenek ki egymással. A Proton 
hasonló célokat akar elérni. Egy olyan világhálót 
akarnak létrehozni, amelyben a felhasználók teljes 
mértékben ellenőrizhetik az információikat. Sir Tim 
Berners-Lee kiválóan alkalmas arra, hogy megértse 
a Proton mögött lévő koncepciót és ennek megfe-
lelően adjon tanácsokat a vállalatnak azért, hogy 
elérhesse az ambiciózus céljait.
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A szakember az adatvédelem erősítésében segíthet a cégnek.

A World Wide Web atyjával erősített a ProtonMail
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